



В следственном управлении СКР по Калужской области подвели итоги работы за 1 полугодие 2014 года

В следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Калужской области состоялось расширенное заседание коллегии, в котором приняли участие заместитель Губернатора Калужской области Юрий Кожевников, Главный федеральный инспектор по Калужской области Александр Савин, руководители правоохранительных органов региона, руководители городских, районных и межрайонных следственных отделов.

Председательствующий на заседании руководитель следственного управления Владимир Ефременков сообщил, что за январь-июнь 2014 года на территории Калужской области количество зарегистрированных преступлений увеличилось на 6,3% по сравнению с аналогичным периодом 2013 года (с 7672 до 8154). Количество зарегистрированных тяжких и особо тяжких преступлений осталось на уровне прошлого года – 2058 (+0,4%). Количество зарегистрированных преступлений, предусмотренных ст.105 УК РФ «Убийство» сократилось на 26,1% (34 преступления), раскрываемость составила 96,0%; количество преступлений, предусмотренных ч.4 ст.111 УК РФ «Умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего» увеличилось на 35,0% (27 преступлений), раскрываемость составила 85,0%; количество преступлений, предусмотренных ст.131 УК РФ «Изнасилование», сократилось на 46,2% (14 преступлений), раскрываемость составила 94,1%. Направлением в суд завершено расследование по 411 уголовным делам (АППГ – 407 дел), что на 10 % больше, чем в аналогичном периоде прошлого года. Благодаря предпринятым в следственном управлении мерам организационного и практического характера удалось существенно сократить количество уголовных дел, расследованных со сроком, превышающим два месяца. Так, в рассматриваемом периоде с нарушенным сроком завершено расследование по 135 уголовным делам против 230 в аналогичном периоде прошлого года. Удельный вес таких дел в среднем по области составил 32,8 % (АППГ – 56,5 %). Анализ преступности также показал, что почти на треть увеличилось количество преступлений, совершенных в условиях рецидива, каждое четвертое преступление было совершено в состоянии алкогольного опьянения. В то же время за истекшее полугодие раскрыто 24 преступления прошлых лет, из них 8 тяжких, в том числе убийства; направлены в суд уголовные дела о совершении 213 преступлений коррупционной направленности, ущерб от коррупционных преступлений составил 117 миллионов рублей, 90 из которых возмещено в ходе следствия, в возмещение причиненного ущерба следствием наложены аресты на имущество. От преступных посягательств пострадали 78 несовершеннолетних, каждый второй стал жертвой сексуального насилия, 10 подростков погибло. По поручению спецподразделения Следственного комитета России следственное управление по Калужской области совместно с другими государственными органами устанавливает перечень лиц, вынужденно покинувших территорию Украины в связи с проведением боевых действий украинскими силовыми



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Калужской области

структурами и прибывших в Калужскую область. С 30 мая текущего года нашими следователями допрошено более 400 человек, 92 из которых признаны потерпевшими. При обращении в следственные органы граждане стали чаще использовать телефон доверия, Интернет-приемную и выездные приемы руководства следственного управления. Сотрудники ведомства активно взаимодействуют со средствами массовой информации. Основные задачи, которые поставил перед подчиненными руководитель ведомства Владимир Ефременков на второе полугодие, это проведение качественного расследования в установленные законом сроки, соблюдение прав участников уголовного судопроизводства, принятие мер по возмещению ущерба, причиненного преступлениями и другие.

22 Июля 2014

Адрес страницы: <https://kaluga.sledcom.ru/news/item/797125>